

Пам'ятка для дітей

Права дітей у Варшавському Центрі Допомоги Родині

Ти важливий для нас!

Ми знаємо, що ти можеш часто переживати смуток, страждання, образу, відчай, страх. Тому так важливо, щоб тобі було комфортно з нами.

Пам'ятай, що у ВЦДР до твоїх прав ставляться з повагою.



Ти маєш право на:



БЕЗПЕКУ

Найважливіше для нас, щоб ти був у безпеці. Якщо тебе щось турбує або хтось тебе ображає, повідом нам про це.

ПОВАГУ

Ми будемо ставитися до твоєї думки уважно і з повагою.



ІНФОРМАЦІЮ

Кожен спеціаліст представиться і коротко пояснить, у чому полягатиме суть його роботи, яким чином він намагатиметься тобі допомогти і якої мети досягти своїми діями – що робить і для чого.

ВІДМОВУ

Якщо тобі з поважної причини буде важко приймати участь в будь-яких розмовах чи активностях, повідом нам про це. Разом ми знайдемо інше вирішення.

КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ

Ми не розповімо про твою ситуацію нікому, окрім тих, хто займається безпосередньою допомогою тобі і твоїм близьким.



ЗАХИСТ ЗОБРАЖЕНЬ

Ми не будемо розміщувати на нашому сайті або в соціальних мережах (Facebook, Instagram) фотографій, на яких будь-хто зміг би тебе впізнати.

ВИСЛУХОВУВАННЯ

Нам важливо, щоб ти ділився з нами своїми переживаннями, думками і сумнівами. Ми охоче вислухаємо твою історію, щоб врахувати твою точку зору в подальших діях. Пам'ятай, що чим краще ми знатимемо твої очікування і потреби, тим краще ми зможемо тобі допомогти.



БЕЗКОШТОВНУ ДОПОМОГУ

Наша підтримка є безкоштовною. Ані тобі, ані твоїм опікунам не потрібно платити. Якщо тобі буде необхідна допомога інших служб, то ми зробимо все можливе, щоб направити тебе туди, де допомога також надається безкоштовно.

Ми хочемо, щоб ти почував себе комфортно. Тому, якщо хтось з наших працівників зробить для тебе щось приємне – скажи йому про це. У той же час, якщо хтось порушує твої права, поводить себе неналежним чином, повідом про це своїм опікунам, працівникам ВЦДР або напиши нам на електронну адресу sprawdzieci@wcpr.pl

Пам'ятай, якщо ти відчуваєш себе скривдженим і тобі потрібна допомога, зателефонуй за номером **116 111**